

10 0 ИЮН 1981

«Комсомолец Забайалья»
Б. Чита

В Чите идут гастроли Иркутского драматического театра

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ...

Десять дней прошло со времени открытия в Чите гастролей Иркутского областного драматического театра имени Н. П. Охлопкова. Первые же спектакли свидетельствовали о том, что перед нами коллектив не только с богатой историей, но и с крепкими традициями, со своим творческим лицом.

Учитинских театралов, тех, кто регулярно бывает на

спектаклях, уже сложилось довольно полное представление о гастрольной афише иркутян — за это время прошли такие спектакли, как «Синие кони на красной траве», «Ари ст о к р а т ы», «Старый дом», «Провинциальные анекдоты», «Гнездо глухаря», «Характеры», «Продавец дождя», «Ретро», «Старший сын».

Каждый спектакль становился встречей зрителей с характерами современников, со сложными проблемами, которые ставит перед ними жизнь.

Каждая новая встреча с театром становится открытием новых, ярких актерских индивидуальностей. Поклонники искусства театра не могли не отметить прекрасные актерские работы народных артистов РСФСР В. Венгера, А. Тишина, заслуженных артистов РСФСР А. Рыбаковой, К. Мыльниковой, В. Егунова и других.

Состоялась встреча с юными читинцами. Они пришли

на спектакль по сказке С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать».

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Гнездо глухаря» и «Провинциальные анекдоты».

Фото Е. Епанчицева.

